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Зеленський підтвердив удар по нафтопереробному
підприємству в Тюмені, розташованому за 2 тисячі
кілометрів від кордону

Президент України Володимир Зеленський підтвердив факт успішної атаки українських

безпілотних літальних апаратів на об’єкт нафтопереробної промисловості,

розташований у місті Тюмень (РФ). Зазначена ціль знаходиться на відстані понад 2000

кілометрів від державного кордону України.

Про це повідомляється у зверненні Зеленського.

Пряма мова Зеленського: "Є також за що подякувати нашим воїнам, зокрема воїнам

Сил спеціальних операцій ЗСУ. Наші далекобійні санкції досягли Тюменського регіону

в Росії. Це теж нафтопереробка, більше 2 тисяч кілометрів від нашого державного

кордону. Ефективно.

Відпрацювали нові модернізовані дрони FP. Тепер вони можуть досягати цілей на

дистанції 3 тисячі кілометрів. Я вдячний інженерам Fire Point.

Цілком справедливі відповіді на російські удари проти нашої держави. План

українських далекобійних санкцій виконується".

Губернатор Тюменської області РФ Олександр Моор у суботу вдень заявив про нібито

відбиту атаку БпЛА на Тюменський НПЗ.

"На місці падіння уламків працюють фахівці екстрених служб. За попередньою

інформацією, завод не постраждав, співробітники евакуйовані", – писав він.

Видання ASTRA повідомляло, що над Тюменським НПЗ – колишнім Антипінським НПЗ

– у Тюмені було видно густий дим.

Місцеві жителі повідомляли, що чули щонайменше два вибухи в мікрорайоні Антипіно,

де розташований Тюменський НПЗ, а також бачили щонайменше 10 пожежних машин,

які прямували в бік заводу.

У регіоні оголосили авіаційну небезпеку, аеропорт Тюмені припинив виліт і прийом

літаків. Кілька рейсів затримано.

Тюменський нафтопереробний завод (ТНПЗ, філія московської компанії "РІ-ІНВЕСТ") –

один із найбільших незалежних нафтопереробних заводів Росії, розташований у

промисловій зоні міста Тюмені – поблизу мікрорайону Антипіно. Потужність

підприємства становить близько 8 млн тонн нафти на рік, а глибина переробки

досягає 98%. Основна продукція підприємства: дизельне паливо стандарту Євро-5,

стабільний газовий бензин, нафтовий кокс, бітум і мазут.

До цього Тюменський НПЗ зазнав атаки в жовтні 2025 року.
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електромобілі за рікелектромобілі за рік

БІЗНЕСМЕНИ

Забув указати в декларації 22 квартири:Забув указати в декларації 22 квартири:

у родини заступника Кличка В’ячеславау родини заступника Кличка В’ячеслава
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